

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



9 [高級]



🌊 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 科技动态 > 国际动态

新方法可预测纳米粒子在人体内反应

收藏

邮箱

联系我们

据美国物理学家组织网8月15日报道,将纳米颗粒和药物或蛋白质结合,用作肿瘤标靶治疗是否有效?这些药物 递送载体进入人体之后会发生什么反应? 北卡罗莱纳州立大学的研究人员最近开发出一种新方法,能预测纳米粒子 和包括人体在内的生物系统的反应方式,有助于确定纳米药物载体的疗效,也对改善人类和环境安全提供了技术支

研究人员吉姆•瑞威尔博士说: "我们希望找到一种好的生物学方法,来确定纳米颗粒和细胞之间是怎么发生 反应的,当一个纳米颗粒进入人体时,它会立刻和各种各样的蛋白质和氨基酸结合在一起,成为一个分子团,然后 再确定要去的方向。"

另一位研究人员蒙泰罗•瑞威尔表示,这种结合的过程也影响了纳米颗粒在生物体内的行为,氨基酸和蛋白质 穿上了纳米粒子的"外套"后,就改变了原来的形状和表面性质,有可能会提高或降低药性,比如毒性或者改变纳 米粒子递送药物到标靶细胞的能力。

为了开发这种工具,研究小组使用了一系列化学药品来测试不同纳米粒子的表面特性。一个纳米颗粒的尺寸和 表面特性,决定了它将与之结合的蛋白质种类。一旦尺寸和表面性质已知,研究人员就能为它们定制身份"指 纹",确定这种专门粒子和生物分子发生反应的方式。这些"指纹"能让人们预见到纳米粒子进入到生物体内的可 能行为。

"指纹"信息使人们能预测特定的纳米粒子进入人体之后将会去哪里,是否到达了预定的目标。反过来,哪些 纳米粒子用作药物递送载体更加有效,哪些对人体或环境是有害的,指纹信息也能更明确告知。

研究结果将刊登在8月23日《自然·纳米技术》网络版上。

打印本页

关闭本页